DISPOSITIF CHEQUES FORMATION
I. Inscription

Avant toute opération, vous devez veiller à être inscrit auprès de la Cellule chèques formation.  En effet, une ré-inscription annuelle est nécessaire.
· Si vous êtes inscrit, vous devez avoir en votre possession un numéro d’autorisation qui se compose de la manière suivante : 100/00XX/XXXXX.
· Si vous n’êtes pas inscrit, celle-ci doit se faire par le biais d’un « formulaire d’inscription » et d’une « déclaration sur l’honneur ».  Ces documents sont disponibles sur le site www.leforem.be/entreprise/aides/formation/cheque-formation ou par téléphone au 071/23.95.60.  Ces fiches sont à renvoyer par fax au Service chèque formation au 071/23.95.61.

Après vérification de votre dossier vous recevrez (soit par fax, mail ou courrier) une confirmation d’inscription contenant les modalités de commande : numéros de compte bancaire, le numéro d’autorisation, le site extranet sécurisé http://soeasy.sodexo.be ainsi qu’un code pin pour l’accès au Serveur Vocal.

II. Commande des chèques
Un chèque formation correspond à 1 heure de formation par personne.  Le prix d’achat du chèque est fixé à 15 € pour l’entreprise et est valorisé 30 € par l’opérateur.  Vous recevez donc un subside direct de 15 € par la Région Wallonne.
Le paiement faisant office de commande, un virement ou un versement sur le compte bancaire de sodexho est indispensable pour obtenir des chèques formation.


Compte bancaire : 210-0000980-62

Vous devez mettre en communication structurée votre numéro d’autorisation.
Le montant à verser doit correspondre au nombre de chèques souhaités multiplié par 15 €.

Dès réception de votre paiement, vous recevrez (par mail, fax ou par courrier) une confirmation de commande.
A ce stade, vous pouvez commander le code d’utilisation de deux manières :

· En téléphonant sur le serveur vocal au 02/547.55.79

· En vous rendant sur le site http://soeasy.sodexo.com sous la rubrique « demander un code »
III. Dernière étape : nous communiquer
· Votre numéro d’autorisation
·  Le code d’utilisation
Une facture acquittée ou avec un solde à payer vous sera envoyée  
